
KDO POMAGA V PROMETNI NESREČI? 

 

Da je spoznavanje poklicev lahko zabavno in zelo poučno so otroci iz skupine Miške 

spoznali z vključenostjo v projekt Pasavček. Projekt smo začeli z vprašanjem Kdo 

pomaga v prometni nesreči. Otroci so odgovorili: »policisti, reševalci, zdravniki, 

gasilci«. Otroci so bili v spoznavanje poklicev aktivno vključeni tako, da smo skupaj 

prebrali slikanice in izdelali kotičke z didaktičnimi igračami, ki so jim omogočile igro 

vlog. Za vsak poklic smo tudi povabili osebo, ki ga opravlja, da so dobili čim bolj 

konkretno izkušnjo, kako ponesrečencu v prometni nesreči pomaga. 

Najprej so se seznanili s poklicem zdravnik in medicinska sestra. Skupaj smo 

pripravili kotiček bolnišnica in ga sproti dopolnjevali z didaktičnimi igračami, ki so 

spodbujale igro vlog poklica zdravnik, zdravnica, medicinska sestra in medicinski 

brat. Poleg vlog posameznega poklica so se postavili tudi v vlogo pacienta. O 

aktivnostih so se otroci s starši pogovarjali tudi doma, saj je ena od deklic v vrtec 

prinesla slikanico Kaja gre k zdravniku (Liane Schneider), ki smo jo skupaj prebrali. 

   

   



   

Nekega sončnega dne se je v vrtcu zgodil požar. Še dobro, da so prostovoljni gasilci 

iz PGD Col hitro prihiteli na pomoč in ga uspešno pogasili. V času evakuacije so 

uspešno rešili vse otroke in tri vzgojiteljice. Vzgojiteljici Maji, ki je v oblaku dima 

izgubila zavest, so nudili prvo pomoč in tudi njo uspešno rešili. Predstavili so nam 

opremo gasilskega tovornjaka in gasilskega avtomobila. Z gasilci so se otroci naučili 

tudi gašenja ognja s pravo gasilsko cevjo. V sodelovanju s starši so otroci prinesli v 

vrtec vse kar imajo doma na temo gasilcev. Ogledali smo si slikanice, koledarje, 

gasilske igrače in oblačila. Skupaj smo naredili tudi pravi gasilski kotiček z 

didaktičnimi igračami, kot so gasilske čelade in gasilski aparati. 

   

   



   

   

    

Projekt Pasavček s sloganom »Red je vedno pas pripet« spodbuja otroke, da se v 

avtomobilu vedno pripnejo s pasom. K varni vožnji in upoštevanju prometnih pravil 

je otroke spodbujal tudi policist. Skupaj s policistom smo se odpravili na sprehod. 

Demonstriral jim je varno prečkanje ceste na prehodu za pešce in tam, kjer prehoda 

ni. Opozoril jih je tudi na uporabo odsevnih teles in jih pohvalil, da imajo v času 

sprehoda rumene rutke. Predstavil jim je uniformo, policijski avto in jih za pozorno 

poslušanje nagradil s štampiljko. Na željo otrok smo izdelali kotiček policist s 

policijskim avtom in zaporom.  



   

    

   

Otroke je obiskal plišasti Pasavček in jim predstavil svoj slogan »Red je vedno pas 

pripet«. Naučil jih je deklamacijo Pasavček, ki vsebuje preprosta navodila za varno 

vožnjo z avtomobilom. Plišasti Pasavček je otroke seznanil s prometnimi znaki, z 

varno uporabo in namestitvijo varnostnega otroškega avtosedeža in pravilno izbiro 

otroškega avtosedeža. V kotičku jim je pripravil varnostne pasove, da so lahko ob 

igri vlog ponotranjili uporabo varnostnega pasu in s tem utrjevali navado, ki rešuje 

življenja. Podaril jim je matematične didaktične igre z namenom aktivnega učenja o 

prometnih znakih. Preko gibalne igre avtomobilčki je otroke spodbujal k pozornemu 

opazovanju in upoštevanju luči semaforja. Organiziral jim je kolesarski dan, ki je 

otroke postavil v vlogo voznika, ki upošteva prometne znake na cesti. Plišasti 

Pasavček je otrokom pokazal poučne videoposnetke o pomembnosti uporabe 

varnostnega pasu. Otroci so Pasavčka tudi narisali in izdelki so krasili garderobo 

naše skupine. Plišasti Pasavček jim je pred odhodom podaril knjižico, v kateri so 



zabeležene vse vsebine, o katerih smo se pogovarjali. Na zadnji strani knjižice je 

tudi kartonček za označevanje pripetega varnostnega pasu med vožnjo. Tako bodo 

lahko s projektom nadaljevali tudi v domačem okolju. 

   

    

    

 

Maruša, Meta in otroci iz skupine Miške 


